
10 Φλεβάρη 2026
3ωρη Στάση Εργασίας στα πλοία της Ακτοπλοΐας στο κεντρικό λιμάνι του
Πειραιά

Συνάδελφοι,

Αύριο Τρίτη και τις ώρες 10πμ έως 13:00 η ΠΕΝΕΝ έχει κηρύξει 3ωρη στάση εργασίας ώστε
να διευκολύνουμε την συμμετοχή των συναδέλφων μας στα πλοία στην Συγκέντρωση που
οργανώνουμε στις 11πμ στο προαύλιο της Αγίας Τριάδας, απέναντι από την είσοδο
του ΝΑΤ.

Στόχος μας είναι να εκφραστεί ενιαία η φωνή και η δύναμη των εν’ ενεργεία και
συνταξιούχων Ναυτεργατών για τις καταστροφικές περικοπές που έχουν γίνει στις
Συντάξεις μας, στο Επικουρικό και στις εφάπαξ παροχές μας.

Η μακροχρόνια αδράνεια κάθε αγωνιστικής κινητοποίησης για τα συνταξιοδοτικά μας
δικαιώματα για την οποία την πρώτη ευθύνη έχει η ΠΝΟ, πρέπει να τερματιστεί!

Οι συντάξεις μας έχουν καταρρεύσει, πολλοί Συνταξιούχοι δεινοπαθούν να τα καταφέρουν
από την δυσβάστακτη ακρίβεια που καταβροχθίζει το πενιχρό εισόδημα τους.

Η ανοχή και η υπομονή μας απέναντι στην σφαγή των συντάξεων πρέπει να πάρει
τέλος.

Ήρθε η ώρα να διαμαρτυρηθούμε, να αντιδράσουμε, να κινητοποιηθούμε, να
παλέψουμε και να διεκδικήσομετον μόχθο που μας ανήκει!!!
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Η κινητοποίηση αυτή αφορά το ίδιο και τους εν ’ενεργεία Ναυτεργάτες αφού η
καταβαράθρωση των συντάξεων ήταν και παραμένει ανασταλτικός παράγοντας,πολλοί
συνάδελφοι μας που έχουν συμπληρώσει τις προϋποθέσεις για συνταξιοδότηση να
παραμένουν στον εργασιακό τους βίο.

Απόδειξη για την τεράστια συρρίκνωση στις συνταξιοδοτικές μας παροχές (που έχουν γίνει
από όλες τις Κυβερνήσεις) αποτελεί το γεγονός ότι αρκετοί Συνάδελφοι όλων των
ειδικοτήτων παίρνουν πίσω το Ναυτικό φυλλάδιο επιστρέφοντας στο Ναυτικό
επάγγελμα!

Δεν πρέπει να συνηθίσουμε στην φτωχοποίηση των ασφαλιστικών μας παροχών,
δεν πρέπει να αφήσουμε στο απυρόβλητο αυτούς που οδήγησαν τις Συντάξεις μας
στα τάρταρα!

Για όλους αυτούς τους λόγους αύριο Τρίτη, 10 Φλεβάρη στις 10πμ, αφήνουμε κάτω τα
ματσακόνια, το βάψιμο, την συντήρηση στα πλοία (μένουν μόνο οι βάρδιες στα
πλοία) και παίρνουμε μαζικά μέρος στη Συγκέντρωση παλεύοντας και
διεκδικώντας να μας επιστέψουν εδώ και τώρα, πίσω τα κλεμμένα.

Κανείς δεν πρέπει να λείψει από την αυριανή Συγκέντρωσή μας έξω από το ΝΑΤ.

Η Διοίκηση


